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1 USA Gave Militaire brieven met aantekening "FREE" en bijz. stempels WO II 12 stuks erg leuke koop echt gelopen 3637 12,00€         

2 Nederland/OG Veldpost Labels postzakken wo aangetekend Nieuw Guinea - Nederland 4 stuks grappig echt gelopen 3637 bod

3 Nederland/W Duitsl. Veldpost verzending van pakketje met analyse van de stempels zeer grappig echt gelopen 3637 bod

4 Nederland Mooie brief van sGravenhage naar Monster 1905 goed NVPH 60 zegel 3637 2,50€            

5 Nederland 5 leuke brieven met bijzondere stempels 1935 goed NVPH 178 zegel 3637 4,50€            

6 Frankrijk Grappige briefkaart van Biarritz naar Brixton 1902 goed div. stempels 3637 3,00€            

7 Nederland Militaire Gelegenheids enveloppen met "Velpost" afstempeling 45 stuks 23 echt gelopen INT € 145,00 3637 4,50€            

8 Nederland Militaire Veldpost afstempelingen tijdens oefeningen, oa La Courtine 133 stuks INT € 175,00 3637 7,50€            

9 Europa Militaite Post met Frankeermachine afstempeling Nederland en W.Duitsl. 90 stuks echt gelopen 3637 5,00€            

10 Wereld Miltiare uniformen op Postzegels 32 stuks 11 echt gelopen 3637 1,75€            

11 Wereld Wapenstilstand en Herdenkingen 40 stuks 18 echt gelopen 3637 2,00€            

12 Wereld Miltaire decoraties op Postzegels 19 stuks 6 echt gelopen 3637 1,00€            

13 Wereld Humor/Propaganda stukken wo veel Amerikaanse 47 stuks 37 echt gelopen 3637 5,00€            

14 Wereld Militair gerelateerde brieven en kaarten 46 stuks meeste echt gelopen 3637 3,00€            

15 Wereld Militaire Steun Organisatie Thuisfront 22 stuks meeste echt gelopen 3637 1,50€            

16 Wereld Militair gerelateerde brieven wo Ameikaande Rode Kruis 30 stuks meeste echt gelopen 3637 1,50€            

17 Wereld Heraldiek van diverse landen met leuke vondsten 150 stuks veel echt gelopen 3637 5,00€            

18 Wereld Diverse militaire gerelateerde stukken met bijzondere stempels 33 stuks deels echt gelopen 3637 1,50€            

19 Nederland Militaire Dients enveloppen met NAPO stempel 95 32 stuks echt gelopen 3637 3,00€            

20 Nederland Veldpoststukken met diverse NAPO stempels 32 stuks meeste echt gelopen 3637 3,50€            

21 Nederland Veldpoststkn met NAPO stempel 95, tekst "Port betaald Veldpost Utrecht" 33 stuks Dienst echt gelopen 3637 5,00€            

22 Wereld Veldpoststukken van diverse landen 41 stuks meeste echt gelopen 3637 5,00€            

23 Wereld Militaite poststukken met leuke vondsten 58 stuks meeste echt gelopen 3637 3,50€            

24 Nederland Militaire brieven, aangetekend wv met waarde aanduiding en lakstempels 7 stuks echt gelopen 3637 5,00€            

25 Wereld Militaire enveloppen, neven effecten leger en leed 290 stuks deels echt gelopen 3637 6,00€            

26 Zuid Amerika Mooie, oudere enveloppen met enkele andere landen Map 9509 5,00€            

27 Hongarij/Ned Nw Gui. Zeer veel zegels op zwarte bladz. / perfect boek stockboek 9509 2,50€            

28 Hongarij/Ned Nw Gui. Zeer veel zegels op witte bladz. / gaaf boek stockboek 9509 2,50€            

29 Ned. Nw Guinea Tevens enkele andere landen stockboek 9509 2,00€            

30 Hongarije Tevens 1 blz leuk Afrika stockboek 9509 2,00€            

31 Hongarije 5 kistjes bom vol met oude en nieuwere zegels sigarenkistjes 9509 2,50€            

32 Ierland-Noorwegen Diverse zegels stockboek 7003 3,00€            

33 Zuid Amerika ~Div. Diverse zegels stockboek 7003 1,50€            

34 Frankrijk Diverse zegels 0 doosje 7003 2,00€            

35 Nederland Diverse zegels incl kinder velletjes **/*/0 doosje hoog 7003 4,50€            

36 Wereld Diverse zegels **/*/0 doosje 7003 3,00€            

37 Ned. OG Diverse zegels **/*/0 doosje 7003 3,00€            

38 Zeppelinbrief Via Condor-Lufthansa Brasil-Europa 1935 goed schatting 30,00€             6805 7,50€            

39 Belgie Koningin Astrid 1935 * Michel 408/14 14,00€             9204 2,00€            

40 Belgie Koningin Astrid 1937 * Michel 443/50 40,00€             9204 6,00€            

41 Belgie Tuberculoze 1937 * Michel 457/64 25,00€             9204 3,75€            

42 Belgie Luchtpost 1938 * Michel 466/70 20,00€             9204 3,50€            

43 Belgie Tentoonstelling 1938 * Michel 482/5 14,00€             9204 1,75€            

44 Belgie Rode kruis 1939 * Michel 497/504 30,00€             9204 5,00€            

45 Belgie 5 blokken, nr 44. 45, 30, 53 en 54 Michel 18,00€             9204 2,75€            

46 Belgie 5 blokken, nr 31, 36, 37, 42, 46, 47, 48 3n 49 Michel 16,90€             9204 2,50€            

47 Groot Brittanie Insteekblad zegels hoge cat. waarde **/* -€                 9204 6,00€            

48 Roemenie Insteekblad met 22 blokken ** -€                 9204 7,50€            

49 Europa Philisafe boek met zwarte blz, leuke inhoud **/*/0 Stockboek -€                 9204 4,00€            

50 Nederland en OG Diverse Fdc's van Ned., Suriname en Antillen Album -€                 9204 4,00€            

51 Suriname Davo album met zwarte klemstroken 1975/89 Album -€                 9204 2,50€            

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  

Biedschema        tot    € 5,00   € 0,25  



52 USA Leuke collectie waaronder port **/*/0 Stockboekje -€                 9204 3,50€            

53 USA Leuke collectie met enige blokken ** Stockboek -€                 9204 14,00€         

54 Turkije 6 insteekbladen met circa 700 zegels **/*/0 Insteekbladen -€                 9204 12,50€         

55 Luxemburg Poststukken 4x 1005 4,00€            

56 Nederland Poststukken 9x 1005 6,00€            

57 Nederland Blauwdruk 4 5,00€               1005 1,00€            

58 Belgie Michel 2749 1997 0 Michel 2749 7,50€               1005 1,50€            

59 Belgie Michel 2902 I BA + II BA 1999 0 Michel 2902 I+II 19,00€             1005 4,00€            

60 Duitsland Zegels uit serie 123-138 (ontbr.9,70,80) 1951 0 Michel 123-138 20,00€             1005 2,00€            

61 Wereld 38 ansichtkaarten 1005 1,00€            

62 Catalogus Yvert Europe L'Ouest 3e partie 2004 1005 3,00€            

63 Catalogus Yvert Europe L'Est 2e  partie 2003 1005 3,00€            

64 Nederland zakje onafgeweekt 0 1005 1,00€            

65 Wereld zakje onafgeweekt 0 1005 3,00€            

66 Luxemburg Postset mooiste zegels 2003-2012 2003/12 ** Michel 26,20€             1005 6,00€            

67 Wereld Jaar van het Kind series 1979 ** Michel 26,55€             1005 2,50€            

68 Guinea Eq. Goudblokken 1974 1974 ** Michel 80,81,82 34,00€             1005 3,50€            

69 Wereld Collectie Jaar van het Kind in Lindner album 1979 ** Michel > 300,00 1005 20,00€         

70 Nederland Frans Hals blokje + 4 kaarten 1005 3,00€            

71 Nederland Frans Hals blokje + 4 kaarten 1005 3,00€            

72 Snuffeldoos Veiling en andere restanten 1005 5,00€            

73 Ceskoslovensko/Turkije Album 0 13186 903 3,50€            

74 USA Scott Album 0 13187 903 2,00€            

75 Duitsland Plasticzak onafgeweekt 10 kg 0 13189 903 Bod

76 Cyprus Album 0 13190 903 5,00€            

77 Saint Pierre Miquelon 2 stuks stockbladen zegels zonder gom 0 13192 903 5,00€            

78 Nederland Stockblad modern 0 13193 903 2,00€            

79 Wereld Doos 0 13194 903 5,00€            

80 Italië Albumblad 0 13195 903 2,50€            

81 Zwitserland Albumblad **/*/0 13196 903 2,00€            

82 Zwitserland Album met blokken van vier plus series 0 13197 903 5,00€            

83 Wereld 3 albumbladen met 20 blokken **/0 13199 903 2,00€            

84 Wereld Kantoorpost 0 9405 2,00€            

85 Oostenrijk oude albumbladen  */0 circa 250 zegels  9512 3,50€            

86 Zweden 15 gave Luchtpostbrieven  0 leuke serie  echt gelopen 9512 3,50€            

87 Zweden 12 gave bijzondere brieven, veelal paartjes zegels  0 aangetekend retour afzender echt gelopen 9512 3,50€            

88 Zweden 50 gave leuke brieven, met veelal paartjes zegels  0  meeste echt gelopen 9512 3,75€            

89 Wereld Duizenden zegels om heerlijk in te spitten  **/*/0 leuke koop Snuffeldoos  9512 7,50€            

90 Ajman Thema Race auto's  0    9512 1,00€            

91 Nieuw Guinea Koningin Juliana heel klein plakkerje 1950-1952 **/* NVPH 2013 10/18 65,00€             9512 9,00€            

92 BRD Berlin Blumen und Fruchte 1979 ** Michel 2013 607/610 4,50€               9512 1,25€            

93 Nieuw Guinea Cijfer serie 1950 **/* NVPH 2013 1/9 16,00€             9512 1,50€            

94 Nieuw Guinea Rode Kruis 1955 **/* NVPH 2013 38/40 6,60€               9512 1,00€            

95 Nieuw Guinea Kinderzegels 1957 ** NVPH 2013 45/48 6,00€               9512 1,00€            

96 Nieuw Guinea Leprazegels 1956 **/* NVPH 2013 41/44 6,00€               9512 1,00€            

97 Nederland Tooropzegels 1923 0 NVPH 2013 139/140 50,00€             9512 10,00€         

98 Nederland Opruimingsuitgifte 1923 0 NVPH 2013 132/133 26,50€             9512 5,50€            

99 Nederland Legioen Blokken (hebben in fotohoekjes gezeten) 1942 ** NVPH 2013 402B/403B 290,00€           9512 45,00€         

100 Nederland Kinderzegels 1936 0 NVPH 2013 291/292(2x) 13,00€             9512 2,50€            

101 Nederland Kinderzegels 1950 ** NVPH 2013 563/7 37,50€             9512 8,50€            

102 Nederland Koningin Wilhelmina 1926/39 0 NVPH 190/1/5 41,00€             1006 4,00€            

103 Nederland Twee kinderseries 1946-1962 ** NVPH 454/9-779/783 10,60€             1006 1,00€            

104 Nederland Van Riebeeckzegels 1952 * NVPH 578/581 26,00€             1006 2,00€            

105 Nederland Stockblad postfris ** N.V.P.H. 113,15€           704 7,50€            

106 Burundi Mooie systemen 220,00€           704 4,00€            

107 Tuvalu Blokzegels koningen en koninginen ** 704 2,00€            

108 Oostenrijk Vel me3t 45 x blok O Yvert blok 4 40,00€             704 1,00€            

109 Engeland Stockblad ongebruikt * Yvert 35,00€             704 2,00€            

110 Nederland 21 F.D.C. N.V.P.H. 59,70€             704 2,00€            

111 Duitsland Bundesrepubliek 1951 Yvert 33 28,00€             704 1,00€            

112 Duitsland Bundesrepubliek 1952 * Yvert 46 22,00€             704 1,00€            

113 Duitsland President Heus 1953-1954 Yvert 39,00€             704 2,00€            



114 Denemarken Gelopen rondzendboekje 45,24€             704 3,00€            

115 Leeg Schaubek klemband 704 bod

116 Oostenrijk jaaruitgifte ** 704 1,00€            

117 Engeland Doos zegels Elisabet. 704 2,50€            

118 Nederland Davos album I 1852-1981 O 920,00€           704 20,00€         

119 Duitsland Stockboek postfris ** Yvert 485,90€           704 20,00€         

120 Stockboek Veel Engeland (835 st) 704 7,50€            

121 Groen stockboek 12 pagina's gehele wereld 704 8,00€            

122 Polen Stockboek 16 pag. 704 10,00€         

123 Jersey,Man, Aulderney Stockboek 704 7,00€            

124 Polen Stockboek 16 pag. 704 10,00€         

125 Wereld Stockboek 16 pag. 704 7,00€            
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